

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ  
ПРАВДА

г. Москва

з. 1323

2 АВГ 1984

## Гастроли

Первое  
знакомство

В канун своего полувекового юбилея в Москву приехал Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина. Сегодня его гастрольные выступления начинаются в помещении Московского театра оперетты.

— Это наше первое посещение столицы, — рассказывает помощник главного режиссера театра Г. Понровская. — Творческий отчет в Москве является для нашего коллектива большим и радостным событием.

То, что первой в гастрольной афише значится опера П. Чайковского «Чародейка», — не случайно: в разное время наш коллектив осуществил постановку всех произведений великого русского композитора. Помимо «Чародейки» в дни гастролей будет показан балет П. Чайковского «Щелкунчик».

Заномерно, что Горьковский театр оперы и балета носит имя А. С. Пушкина: в коллективе настойчиво заботятся о пополнении пушкинского репертуара. Так, например, в дни гастролей будут показаны оперы «Пир во время чумы» и «Граф Нулин» А. Николаева, балет «Дубровский» В. Кинты. Эти произведения впервые увидели свет рампы на нашей сцене.

В центре разнообразных творческих интересов коллектива неизменно находятся произведения советских композиторов. Достаточно сказать, что у нас были поставлены оперы и балеты С. Прокофьева, Т. Хренникова, Д. Кабалевского, А. Хачатуряна, Р. Глиэра, И. Дзержинского, А. Холминова, А. Петрова. В эти дни мы покажем москвичам балеты «Любовью за любовь» Т. Хренникова и «Тысяча и одна ночь» Ф. Амирова.

Традиция театра — привлечение и его работе наших горьковских авторов. Заметными событиями культурной жизни явились наши постановки опер «Степан Разин», «Фома Гордеев», «Ермак» А. Касьянова, оперы «Летят журавли», балета «Тимур и его команда» А. Нестерова. Москвичам будет показана новая постановка оперы «Фома Гордеев» А. Касьянова.

В гастрольную афишу включены также оперы «Аида» Д. Верди, балет «Жизель» А. Адана, опера американского композитора Д. Гершвина «Порги и Бесс», опера-буфф Ж. Оффенбаха «Рыцарь Синяя борода».

Наряду с известными мастерами в нашем театре успешно выступают и молодые артисты, которым часто доверяют центральные партии спанталей.

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусства ВССР, заслуженный артист РСФСР О. Дадшиндзидани, главный дирижер — заслуженный деятель искусства РСФСР В. Бойков.